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Věc: Žádost o finanční příspěvek pro Farní charitu Slaný 

Vážená paní starostko, 

jménem Farní charity Slaný bych Vás ráda požádala o finanční dar ve výši 

8 000 Kč pro rok 2026. Tato finanční částka nám pomůže s financováním Farní 

charity Slaný, která je čistě dobrovolnickou charitou, tudíž je financována pouze z 

výnosu sbírek, finančních darů jednotlivcu a ze sponzorských daru. Ráda bych 

úvodem podotkla, že nejsme financováni církví, jak se Často veřejnost mylně 

domnívá, ale na svou existenci a činnost si musíme nalézt finanční prostředky sami. 

Farní charita Slaný v současné chvíli sdružuje přes 200 dobrovolníků z řad 

slánské veřejnosti. Slánská charita pomáhá lidem v tíživé sociální Či ekonomické 

situaci, především osamělým seniorům, matkám a otcům samoživitelům rodin, a to 

nejen ve Slaném, ale také v širokém okolí. Těmto lidem nabízíme jednorázovou či 

dlouhodobější pomoc formou poskytnutí potravin, drogerie, ošacení, nábytku a jiné 

materiální pomoci. 

V roce 2023 se nám podařilo otevřít nábytkovou banku, ve Vikově ulici na 

Dolíkách ve Slaném. Tato nábytková banka poskytuje základní nábytek a domácí 

spotřebiče potřebným osobám. Nabídka, která je omezená kapacitou prostoru pro 

jednu až dvě domácnosti, zahrnuje stoly, židle, postele, lednice a další základní 

vybavení. Výdej nábytku je možný po rezervaci přes online formulář a následné 

sjednání s kontaktní osobou charity. Informace o přesné lokalitě výdeje se poskytuje 

pouze klientum, aby se předešlo hromadění nepotřebného nábytku před vstupními 



dveřmi nábytkové banky. Online formulář je k dispozici pouze sociálním pracovníkům 

08V MěÚ Slaný, ředitelům ZŠ a MŠ, a starostům okolnich obcí. 

Farní charita se aktivně účastní projektů Potravinová a materiální pomoc 

nejchudším osobám (FEAD ­ Fond evropské pomoci nejchudším osobám). Od 

svého založení (tj.10. 10. 2018) již rozdala potřebným potraviny, drogerii a materiální 

pomoc v hodnotě výše než 3 000 000 Kč. Aktivně spolupracuje s odborem sociálních 

věcí MěÚ Slaný, pracovníky ÚP a Obecních úřadů okolních obcí. Každých 14 dní se 

uskutečňuje výdej potravin, drogerie a ošacení v klášteře Bosých karmelitánů, 

kterého se osobně účastní sociální pracovnice 08V ze Slaného. 

Slánská charita také organizuje jarní a podzimní Sbírku potravin (v Bille 

a Kauflandu a nově také v Lidlu), a to ve spolupráci s Potravinovou bankou 

Džbánsko. V rámci tohoto proje 2 000 000 Kč.) Veškeré vybrané zboží zůstává 

přímo zde ve Slaném v našich skladech a je opět rozdáno v rámci Slaného a 

Slánska. 

Charita organizuje rovněž Tříkrálovou sbírku. Díky této sbírce mají občané 

možnost finančně přispět na činnost místní charity. Do Tříkrálové sbírky se zapojili 

Skauti, MŠ i ZŠ ze Slaného i širokého okolí, Linet... 

V letošním roce proběhlo již třřetí kolo Průvodu Třĺ králů na Masarykovo 

náměstí. Průvod Tří králů probíhá 1. ledna. Touto akcí je oficiálně spuštěna 

Tříkrálová sbírka. Této akce se účastní děti základních a mateřských škol v rámci 

Slaného a Slánska. Cílem této akce je nejen snaha dětí pomoci druhým lidem ve 

svém okolí, ale také z pohledu charity vychovávat novou generaci dobrovolníků, kteří 

tak jednou převezmou pomyslnou "štafetu" současné generace. 

Charita také připravuje a realizuje osvětu na téma: "Boj proti plýtvání 

potravinami" ve školách a školkách. Díky tomuto projektu se nám letos podařilo 

vybrat přes 1 700 kg potravin a 150 kg drogistického zboží. Této sbírky sev letošním 

roce zúčastnilo více jak 8 základních škol a 14 mateřských školek. Díky této akci 

nabyli ředitelé ZŠ a MŠ možnosti získat pro své maminky a otce samoživitele zpět 

připravené balíčky humanitární pomoci ­ složené z vybraných potravin a drogerie. 

FCH Slaný je také připravena poskytnout humanitární pomoc, ať již formou 

zajištění materiální podpory při požárech či humanitárními sbírkami, jako např. pro 

jižní Moravu v oblasti poničené tornádem, či v předloňském roce sbírkou potravin, 



ošacení, léků a materiálních věcí pro lidi, zasažené válkou na Ukrajině. Pro tyto 

účely má připraven sklad "první pomoci". Charita nadále pomáhá uprchlíkům 

z Ukrajiny, kteří nově přichází do Slaného a okolí. 

Jednou ze služeb nabízených FCH Slaný jsou také nákupy pro seniory. 

Charita od počátku zahájení této služby již zprostředkovala více než 440 nákupů. 

Díky dobrovolníkům FCH Slaný je možné každé pondělí od 17 do 18 hodin 

navštívit kostel sv. Gotharda, ať již za účelem prohlídky či osobní modlitby. 

Součástí této nabídky jsou také jedenkrát měsíčně profesionální komentované 

prohlídky kostela. 

FCH pořádá benefiční koncerty, loutková představení v době Adventu 

(pro rok 2025 jsou plánovány 3 koncerty v kostele sv. Gotharda a celodenní 

loutková představení v budově Vlastivědného muzea Slaný). 

Již přes tři roky provozuje naše charita Veřejný charitní šatník Knoflík ­ 

kontaktní centrum pomoci, který se nachází v ulici Hanžburského 76 ve Slaném. 

Propojuje potřeby lidí, kteří nemají peníze na nákup oblečení s ochotou těch, kteří 

mohou oblečení darovat. Klade si několik základních cílů: přimět občany šetřit 

přírodu a recyklovat ošacení, projevit solidaritu, nabídnout cenově dostupné ošacení 

pro sociálně chudší, zajistit bezplatné ošacení pro sociálně potřebné a v neposlední 

řadě možnost získat informace o nabídce pomoci poskytované samotnou charitou. 

Využití a prospěšnost tohoto kontaktního centra pomoci se ukázalo již 

v samém začátku jeho spuštění. V době vypuknutí války na Ukrajině, byl charitní 

šatník ihned přebudován na "čistě" kontaktní centrum pomoci. 

V roce 2024 spustila charita nový projekt, a tím je výdej potravin a drogerie, 

a to ve spolupráci s Potravinovou bankou Džbánsko. Tato nová služba je 

realizována 1 x za 14 dní v rámci prostor veřejného charitního šatníku Knoflík. Toto 

"výdejní okénko" slouží předem vybraným klientům, a to na základě doporučení 

sociálních pracovníků sociálních zařízení, OSPODu, ÚP, veřejných opatrovníků a 

starostů okolních obcí. 

Farní charita Slaný se stala nedílnou součástí sociální práce. Na slánskou 

charitu se každý týden obrací nejen sociální pracovníci jednotlivých sociálních 

zařízení, ale také Městského úřadu Slaný, ÚP a pracovníci OÚ okolních obcí. Tam, 

kde končí legitimní možnosti úředníků, tam začíná práce charity. Zatímco úředníci 
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mají ruce svázané legislativou a nutnými formalitami, charita může pro ně oslovit 

veřejnost s prosbou o darování potřebných věcí. 

K této žádosti přikládám jednak "vyjádření ke spolupráci", které bylo 

vystaveno vedoucí Odboru sociálních věcí MěÚ Slaný Bc. Taťánou Vlčkovou, ale 

také souhrnný přehled všech služeb poskytovaných slánskou charitou. 

Váš finanční dar bude použit na provozní a mzdové náklady FCI­! Slaný a na 

rozvoj jejich služeb. 

Rozvoj a zajištění jednotlivých služeb s sebou přináší také zaměstnání vícero 

pracovníků. 

Závěrem bych Vám ráda poděkovala za plnou podporu v rámci veškerých 

pořádaných akcí a nabízených služeb. Děkuji za vzájemnou spolupráci, která vede 

ke zkvalitnění a rozšíření služeb poskytovaných občanům. 

S poděkováním 

Fanií charita Sla
Vinařického 16/

27401 Slaný 
ičo: 075421

e­mail: slony@chari

Ing. Bc. Nina Kubištová, DiS. 

ředitelka Farní charity Slaný 

Ve Slaném, dne 10.9.2025 



KRÁLOVSKÉ Saný MĚSTO 

Město Slaný 
Městský úřad Slaný 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

Velvarská 136, 27453 Slaný 

Vaše značka: 
Ze dne: 
Naše značka: 
Vyřizuje: 
Telefon: 
E­mail: 
Datum: 

V 311/2019 

312511 240 
meuslany.cz 

19.8.2025 

Farnĺ charita Slaný 
Reditelka FCH 
Ing. N. Kubištová 

Farní charita Slaný ­ stanovisko ke spolupráci 
Městský úřad Slaný, Odbor sociálních věci a zdravotnictví, tímto poskytuje stanovisko 
k dlouhodobé spolupráci s Farni charitou Slaný, a to za účelem projednání žádosti o finanční 
podporu. 
Farní charita Slaný pod vedením Ing. Niny Kubištové s naším odborem dlouhodobě 
spolupracuje, zejména v oblasti poskytování potravinové a materiální pomoci lidem v obtížné 
životní situaci například prostřednictvim nábytkové banky a charitního šatníku. Tato služba 
představuje důležitou formu podpory pro obyvatele města Slaný a okolních obcí. Často jde O 
jedinou pomoc, která je dostupná osobám v krizových situacích ­ například osobám v 
exekuci, kdy kvůli způsobu výpočtu sociálních dávek nemají na tyto dávky nárok, dále 
seniorům s nízkými dúchody, samoživitelům, dlouhodobě nemocným a dalším ohroženým 
skupinám. 
Výdej z potravinové banky probíhá pravidelně každou druhou středu a je určen osobám a 
rodinám v nepřiznivé finančnĺ situaci. Předpokladem pro využití této pomoci je navázáni 
spolupráce s našim odborem a individuální posouzeni situace žadatele. 
Pomoc však nekončí u potravin ­ Farní charita Slaný poskytuje také materiální a 
dobrovolnickou podporu lidem v krajních existenčních situacích. Charitní šatník a nábytková 
banka často zajišťují oblečeni a vybaveni domácnosti pro ty, kteří se ocitli zcela bez 
finančních prostředků, bez zázemí a $ omezenými schopnostmi své obtíže samostatně řešit. 
Zvláště oceňujeme charitní šatník „Knoflík", který ve Slaném nemá obdobu ­ žádná jiná 
organizace obdobný typ pomoci neposkytuje, přesto je po něm ze strany osob v materiální 
nouzi velká poptávka. 

SDS: b3jb7t5 Adresa pro písemný styk: ­­ Adresa sídla pracovĺště: 
Č: 00234877 Velvarská 136 Masarykovo náměstí 160 
http: www.meuslany,cz 27453 SLANÝ 27453 SLANÝ 



Další aktivitou, kterou charita realizuje za pomoci dobrovolníku, je zajišťování nákupu pro 
seniory. 
Z pohledu sociální práce považujeme činnost Farní charity Slaný za velmi důležitou a 
přinosnou pomoc pro občany města a přilehlého regionu. Zajišťuje služby, které nejsou 
jinými organizacemi poskytovány, a vyplňuje tak významnou mezeru v systému pomoci. 
S ohledem na potřebnost těchto služeb a dosavadní výbornou spolupráci považujeme 
aktivity Farní charity Slaný za velmi přínosné a žádoucí pro náš region. 
Toto stanovisko je adresováno ředitelce Farní charity Slaný, Ing. Nině Kubištové. 

V případě jakýchkoli dotazu nás kontaktujte na výše uvedeném telefonním čísle. 

S pozdravem  Městsk urad SLANY 
odbor soc,alnich věci 

a zdra' otnictvl 
psč 274 53 18 

‚ 

vedoucí OSVZ 

SDS: h3jb7t5 Adresa pro písemný styk: Adresa sídla pracoviště: 
iČ. 00234877 velvarská 136 Masarykovo náměst, 160 
hup: www.meuslany.cz 274 53 SLANÝ 274 53 sLAď« 



o ÁHÁME SPOLEČNĚ 

Dli HOVNÍ POMOC 

Kostel Sv. Gotharda na adrese Vinařického 16/12 ve Slaném je otevřen 
veřejnosti k osobní modlitbě každé pondělí od 17:00 do 18:00. Kostel 
otevírají naši dobrovolnici. Aktuální otevírací doba bude připadne 
aktualizována na našich webových stránkách či Facebooku. 
Farní charita Slaný organizuje komentované prohlídky kostela. Termíny 
najdete na webových stránkách lnfocentra města Slaný (Kalendář akcí) 
či na Facebooku slánské charity Farní charita Slaný také muže zajistit 
individuální rozhovor s duchovním. 

PRA E PRO STUDENTY SŠ 

Farní charita Slaný poskytuje možnost studentum absolvovat 
v rámci studii středních a vysokých škol praxi v oblasti pastorační, 
sociální a charitativní práce. 

U ANITÁRNÍ POMOC 

Farní charita 
Slaný 

OS ÉrA 

Farni charita Slaný poskytuje odborné 
přednášky pro ZŠ na téma: 
CHARITA ­ humanitární pomoc a 
charitativní práce. 

Farní charita Slaný v reakci na aktuální stav (situaci) reaguje okamžitou humanitární pomoci. 
V podobě 

1.vyhlášeni veřejných sbírek: 
o ochranných pomucek (Covid­19, 2019) 
o nářadí a úklidových prostředku (Tornádo ­ Morava 2021, Povodně 2024) 
o nábytku, spotřebiču (při požárech domu v rámci Slaného a okolnich obci) 
o potravin, drogerie, hygieny, nábytku, spotřebiču, ošaceni (válka na Ukrajině 2022) 

2. koordinaci dobrovolníků: 

S 

o Covid 19 
o příchod uprchlíku z Ukrajiny (kontaktní centrum pomoci Knoflík ­ kontaktní centrum pomoci, 

Hanžburského 76) 

KRÁLOVÁ SBÍRKA, PRŮVOD TŘÍ KRÁLŮ, ADVENT 

V terminu od 1. ledna do 14. ledna pořádá slánská charita Trikrálovou sbírku (TKS), a to ve spolupráci 
S Charitou ČR. Diky této sbírce mají občané možnost finančně přispět na činnost místní charity Z každé 
sbírky připadne 65 % vykoledované částky na projekty místní charity. Zbývajicí částka putuje na 
projekty Charity ČR. TKS se pravidelně účastni děti MŠ a ZŠ ze Slaného a širokého okolí, žáci ZUŠ 
Slaný, skauti. Součásti Tríkrálové sbírky je Pruvod tři králů, který se koná 1. ledna na Masarykovo 
náměstí ve Slaném. 
V adventu disponuje Farní charita Slaný adventním stánkem na Masarykovo náměstí. Slánská charita 
nabízí školám a školkám možnost adventních jarmarku ve stánku. Výtěžek z jarmarku putuje v plné výši 
zpět školám a školkám. 
Farní charita Slaný organizuje benefiční adventni koncerty v kostele sv. Gotharda ve Slaném a loutkova 
představeni pro děti. 
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Farní charita 

po ÁHÁME SPOLEČNĚ Slaný 

ULOŽTE SI DŮLFŽL II KONTAKTY FARNÍ CHARITY SLANÝ 

$ LO CHARITY 

Farní charita Slaný (FCH) má oficiální sídlo v budově Římskokatolické farnosti ve Slaném, kde je umístěna pouze poštovní 
schránka ­ Farní charita Slaný, Vinařického 16/12, 274 01 Slaný. 
Detašované pracoviště charity jev Domě s pečovatelskou službou Na Sadech 173 ve Slaném, se samostatným 
vchodem z druhé strany budovy. Zde se nachází kancelář a sklady pro ošacení a materiální pomoc, Tyto prostory slouží 
pouze pro přijem pomoci ze strany veřejnosti a pro samostatnou práci dobrovolníku. 
Výdej potravin, oblečení a další materiální pomoci problhá mimo tuto budovu ve spolupráci s klášterem bosých karmelitánu a 
městem Slaný. Farní charita Slaný také disponuje skladovými prostory v Palabě a nábytkovou mini­bankou v ul. Vikova, Slaný. 

W AKTY FARNÍ CHARITY SLANÝ NA YTKOVÁ BANKA 

Název: Farní charita Slaný kontakt 777 978 065, 
IČO: 07542127 jjv@cbadtan 
lČP: 1013486986 Adresa: Vikova ul., Dolíky 274 01 
Datová schránka: tdipv2d Slaný 
Sídlo Vinařického 16112,27401 Slaný formulář: 
Provozovna: Na Sadech 173, 27401 Slaný http//:Ijy.cdnabylkovabanka 
Korespondenční adresa: Na Sadech 173, 27401 Slaný nebo 
Vinařického 16/12. 274 01 Slaný 
E­mail: ajjv@charita.cz 
Telefon:777978065,314314715 ­ 
Ředitelka: Ing. Bc. Nina Kubištová, DiS ­ sociální pracovník 

fl 
Webové stránky: flps:l/siany.charlta.cz/ 
Facebook: jos'Jbwwwfacebook.com/charitaslany. 
Číslo účtu: 27401 27401 / 0600 J1\ 4 []ki 

C RITNÍ ŠATNÍK AVINOVÁ POMOC 

Provozovna: Hanžburského 76, kontakt: 777 978 065, jycharita.cz 

"Q. 27401 Slaný 

____ S ' E­mail: jy@cbantacz 
Telefon: 731 8M Ob RNÁ PRAXE 
Vedoucí: Mgr. Renáta Matějovská 

_____ 
kontakt: 777 978 065, jjy5charita.a 

Otevírací doba: 
pondělí ­ čtvrtelc 10­ 16 hodin 

. 
FINANČNĚ NÁS MŮŽETE PObPOAIT JAKOUKOLI 

ČÁSTKOU NA Čisto ÚČTU 
27401 27401/ 0600 

QR Platba 
Chcete ­­ Charitu Slaný? 

OR pro vaše elektronické bankovSctvt 


